

Miből választhatunk?

ságával megismertetni. Ha nyer, bizonyára újhullámos megoldások kapnak lábra a településen, például megszűnik a félfogadási idő, és mindenki akkor mehet ügyet intézni a hivatalba, amikor éppen kedve van. Bók Károly polgármestert a település nem egészen jól sikerült fejlesztési programja miatt erős támadások érik, s további polgármester-jelöltek készülődnek arra, hogy megfosszák tisztségétől. Indul a polgármesteri posztért Ágoston Ferenc, Labancz József, Rózsás Erika Erzsébet és Simoncsik László.

A sok-sok jelölt láttán Orbán Viktor örökbecsű anekdotáját vagyunk kénytelenek idézni arról, amikor az egyszeri képviselőjelölt választás után hazamegy, és megkérdezi tőle a felesége, hogy hány szavazatot kapott. **Háromat** – mondja a jelölt. **Mire az asszony: – Ember, neked van valakid!**

Csömörön az egyéni körzeti mandátumokért 40 jelölt szállt ringbe, a polgármesteri posztért pedig négyen indulnak. Bátovszki György polgármester 16 éve vezeti a települést, amely másokkal összehasonlítva igen szép fejlődésen ment át. Ezzel viszont nem mindenki ért egyet, s az ellenoldal most Ritter János személyében látja Csömör további fejlődésének zálogát. Ritter egy távolabbi fővárosi kerületben valóban tudhat maga mögött több éves önkormányzati rutint, más kérdés, hogy elhiszik-e Csömör lakói, hogy irányításával (és csapatával) dinamikusabb lehet a fejlődés. A polgármesteri posztért indul még Fábri István és Németh Béla.

Zuglóban az MSZP és az SZDSZ erősen készül arra, hogy visszahódítsa a négy évvel ezelőtt Fidesz-kézre került városrészt. Akkoriban egymás ellen

indítottak polgármester-jelöltet, s így jutott be győztesként Rátonyi Gábor, aki azóta jelentős ismertségre tett szert Zuglóban. A négy évvel ezelőtti helyzet most majdnem megisméltódott, végül kompromisszumos jelöltként az SZDSZ által választott Weinek Leonárd pénzügyi szakember személyét az MSZP is elfogadta. A politikában egyelőre járatlan polgármester-jelölt fel-feltűnik a különféle rendezvényeken, megismertetése inkább egyéb kommunikációs csatornákon zajlik. Rátonyi esélyét rontja, hogy az MDF is önálló polgármester-jelöltet állított Seres András személyében, valamint szokás szerint indul dr. Füzy Mártonné a Zuglóért Polgári Egyesület színeiben. Ezekon kívül jelölteket állít egyéni körzetben a Zugló Barátai Polgári Kör, a Munkáspárt és a MIÉP-Jobbik.

A XVI. kerületben igen érdekesen alakult a helyzet. Dr. Szabó Lajos Mátyás 8 éve vezeti polgármesterként a kerületet, de a párton belül többen nem voltak vele elégedettek, s ellenében a



Polgármester-jelöltek vitája a XVI. kerületi kamarában. A kegyvesztett polgármester önállóan is elindul a tisztségért

tavaszi parlamenti választásokon sikeres Dr. Vidorné Dr. Szabó Györgyöt jelölték, akit az MSZP küldöttgyűlése végül meg is választott polgármester-jelöltnek. Ezt megelőzően viszont a pártba jelentős számban léptek be új tagok mindkét oldalról, s inkább egymás legyőzése, mintsem a kompromisszumok keresése dominált. Számszakilag Vidorné oldala győzedelmeskedett, s számos jelenlegi képviselőt nem jelöltek újra körzetében.

A kegyvesztett polgármester és a képviselők viszont önálló indulás mellett döntöttek a Polgármester Klub nevű szervezet színeiben. Sikertől összegyűjteniük a megfelelő számú ajánló szelvényt, s valamennyi jelöltjüknek sikerült felállnia körzetében. Ez viszont nemigen tesz jót az MSZP-nek, hiszen az ismert nevek könnyen elvihetik a szavazatokat.

A másik oldalon teljes mértékben sikerült megteremteni az összefogást a Fidesztől a MIÉP-ig, amire még nem volt példa a kerületben. Polgármester-jelölt-

jük a helyi Fideszből jól ismert Kovács Péter. Az egyéni körzeteket felosztották a szövetségben együttműködő jelöltek között, s közös munkával eddig gond nélkül folyt a kampány. Az egyéni körzetekben olyan nevek indulnak, mint Zsinka László, a MIÉP főpolgármester-jelölte, vagy dr. Varga János háziorvos.

További két civil szervezet próbál mandátumokat szerezni. A Függetlenek Egylete jó nevű jelöltekkel korábban egy listás mandátumot szerzett az önkormányzatban, most hasonló felállásban indulnak. Hargitai István, az MDF meghatározó személye nemrég kilépett a pártból, Pártfüggetlenek Lokálpatrióta Szövetsége néven indított szervezetet a választásokon (ő a polgármester-jelöltjük). Érdekesség, hogy sikerült szövetségesként megnyernie Büki Tamást, aki korábban 12 éven át volt képviselő – félelmetes hatású cikkei mostanában a Fórum újságban jelennek meg, további bizonytalanságot okozva a választások kimenetelében. (F)



Bók Károly polgármester és kihívója, Franka Tibor békés egyetértésben a szeptember 16-i Szilasi Fűszerfesztiválon



Éjjeli plakátozás a Veres Péter úton

Az önkormányzati választáson támogassa szavazatával a

FÜGGETLENEK EGYLETE

jelöltjeit!

ÖNÖKKEL – ÖNÖKÉRT – A KERÜLETÉRT!

*Hatékonyság és takarékosság!
Ellenőrzés és elszámoltathatóság!
Ügyfélbarát hivatali ügyintézés!
Tervszerűség és kiszámíthatóság!*

~ EGYÜTT – EGYMÁSÉRT ~

Be kell fejteni a csatornázást, a szilárd útburkolatok és járdák kiépítését, egyre növekvő ütemben kell folytatni a csapadékvíz elvezetését szolgáló beruházásokat! Segíteni kell, hogy a családi házak és panellakások tulajdonosai minél nagyobb mértékben jussanak hozzá a korszerűsítést támogató pályázati lehetőségekhez! Meg kell valósítani az MO körgyűrű környezetkímélő megépítését! A közlekedési koncepció megvalósításával el kell érni, hogy kerületünk közlekedése a gyalogosok, kerékpárosok és autósok számára is gyors és biztonságos legyen! Bővíteni kell a Cinkotai temetőt!

Az Uniók támogatások elnyerésében segíteni kell a pályázó vállalkozókat és intézményeket!

Biztosítani kell a sportegyesületek, kulturális- és oktatási intézmények hatékony és minőségi működésének feltételeit!

**TAKARÉKOS GAZDÁLKODÁSSAL,
TERVSZERŰEN ÉS HATÉKONYAN,
A KERÜLETI LAKOSOK ÉRDEKÉBEN!**

www.fuggetlenek-16.fw.hu

Lacsny Balázs
Az Egyesület elnöke
gépezsmérnök, hegesztőmérnök

Kaszás Gábor
építész, üzemmérnök

Tomasi László
árpádföldi iskolaigazgató

Huszár Ernő
gépezsmérnök

Kaszás Zoltán
tanár, iskolaigazgató

Lantos Antal
helytörténész

Kaszás Réka
tanár, tolmács

Szekeres Györgyné
vállalkozó

Magos Mihály
üzemmérnök

Szánthó József
gépezsmérnök

Dr. Kocsis László
fotográfus

Kocsis Aron
egyetemi hallgató

Koterly Pál
nyugdíjas

2006. szeptember 20.

Helyi Hírek

9. oldal